
OBRAZLOŽENJE 

Prijedlog Plana upravljanja destinacijom Vodice izrađen je temeljem odredbi Zakona o turizmu 
(Narodne novine, broj 156/23), kojim je propisana obveza izrade planova upravljanja 
destinacijama kao strateških planskih dokumenata za razvoj održive destinacije. Zakonom je 
utvrđeno da se planovi upravljanja donose radi uspostave sustavnog, održivog i koordiniranog 
pristupa razvoju turizma na razini destinacije, uz poštivanje načela održivosti, partnerstva i 
uključivosti lokalne zajednice. 

Izrada Plana upravljanja destinacijom Vodice proizlazi iz potrebe da se omogući uravnotežen 
razvoj turizma, utemeljen na realnim mogućnostima prostora, infrastrukture i zajednice te da se 
osigura učinkovito upravljanje destinacijom u skladu s njezinim resursima i potencijalima. 
Planom se utvrđuju smjernice, prioriteti i mjere za održivo planiranje, upravljanje i razvoj 
turizma s ciljem očuvanja prirodnih i kulturnih vrijednosti, unaprjeđenja kvalitete života 
stanovnika i jačanja prepoznatljivosti Vodica kao konkurentne i odgovorne turističke 
destinacije. 

Plan upravljanja destinacijom određuje smjer razvoja destinacije u skladu s aktima strateškog 
planiranja, prostornim planovima, planom upravljanja kulturnim dobrima i drugim važećim 
planovima i propisima, a sadrži: analizu stanja, popis resursne osnove, pokazatelje održivosti, 
razvojni smjer s mjerama i aktivnostima potrebnim za njegovo ostvarenje, prijedlog smjernica 
i preporuka za razvoj destinacije, popis projekata koji pridonose provedbi mjera potrebnih za 
doprinos ostvarenju pokazatelja održivosti na razini destinacije i popis projekata od posebnog 
značaja za razvoj destinacije. 

Plan upravljanja destinacijom na lokalnoj razini temelji se na pokazateljima održivosti, izračunu 
prihvatnih kapaciteta ne starijem od četiri godine te  uzima  u obzir i turističke tokove. Izračun 
prihvatnog kapaciteta destinacije predstavlja temelj za određivanje granica održivog turističkog 
razvoja. Prihvatni kapacitet obuhvaća analizu prostornih, ekoloških, društvenih i 
infrastrukturnih čimbenika te definira razinu turističke aktivnosti koja ne narušava kvalitetu 
prostora, okoliša i života lokalnog stanovništva. Na temelju tih pokazatelja izrađene su 
preporuke za optimalno upravljanje turističkim tokovima i ravnomjernu prostornu raspodjelu 
turističkih aktivnosti. 

Donošenjem Plana upravljanja destinacijom Vodice uspostavlja se strateški okvir za dugoročno 
upravljanje razvojem turizma, kojim se osigurava ravnoteža između gospodarskih koristi i 
očuvanja resursa na kojima se turizam temelji. Plan pridonosi stvaranju uvjeta za povećanje 
kvalitete turističkog proizvoda, jačanje lokalne konkurentnosti i otpornosti destinacije te 
promicanje načela održivog i odgovornog turističkog razvoja u skladu s nacionalnim politikama 
i strateškim dokumentima Republike Hrvatske. 

Dodatno, Plan upravljanja destinacijom Vodice omogućuje sustavno praćenje i evaluaciju 
turističkih aktivnosti te identificiranje područja u kojima je potrebno intervenirati radi očuvanja 
prirodnih, kulturnih i društvenih resursa. Predviđene smjernice i mjere omogućuju integraciju 
različitih sektora i dionika u proces upravljanja destinacijom, čime se osigurava koordiniran 
pristup razvoju turizma i dugoročna održivost destinacije. Time se stvara osnova za donošenje 
budućih strateških odluka, praćenje trendova i prilagodbu politika turizma, s ciljem 
osiguravanja stabilnog, kvalitetnog i održivog razvoja destinacije Vodice. 
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